Св. Ђорђе Српска Православна Црква
5830 Glenview Avenue

Cincinnati, OH 45224, USA 

Протојереј Петар Петровић
Света Литургија: 10:30  
Црква: (513)542-4452
Празнична Литургија: 8:00  
Мобилни: (513)544-7481
Црквена Школа: 10:30  


Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com
Исповест: пре  Свете Литургије 
Веб Сајт: www.stgeorgecinci.org
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Трећа  Недеља Поста 
Април 7, 2013
ПРОСФОРА: Протиница Гордана Петровић                     ЧИТАЧ:  Владимир Јовић
КАФА И КОЛАЧИ  СПОНЗОР:


ТУТОР:Неко од присутних парохијана


ПОМОЋНИЦИ У ОЛТАРУ: Зоран Живадиновић


ДОБРО ДОШЛИ:Овом Брошуром желимо да поздравимо наше посетиоце са нама данас. Молимо вас да пратите Св.Литургију, која почиње на страни 28    Плаве богослужбене  књиге која се налази у клупи. ЖАО НАМ ЈЕ ШТО ПОДЕЛА ХРИШЋАНСТВА  НЕ ДОЗВОЉАВА ДА СЕ СВЕТО ПРИЧЕШЋЕ  ПОНУДИ  НЕПРАВОСЛАВНИМА ИЛИ ОНИМА  КОЈИ НИСУ СПРЕМНИ. Међутим, приђите  на крају Свете Литургије да пољубите  Крст и примите Нафору-благословени  хлеб као знак љубави и заједништва. МОЛИМО ВАС  ПОШТУЈТЕ СВЕТУ ЛИТУРГИЈУ И ДОЂИТЕ У ЦРКВУ НА ВРЕМЕ И УЧЕСТВУЈТЕ НА СВЕТОЈ ЛИТУРГИЈИ ЗАЈЕДНО СА ОСТАЛИМ ПАРОХИЈАНИМА. Просперитет наше цркве је у вашим рукама! Молимо Вас да оставите своје контакт информације пре него што напустите цркву.

А П О С Т О Л: (Jeв. 4:14-5:6)Имајући, дакле, Првосвештеника великога, који је прошао небеса, Исуса Сина Божијега, треба да се држимо чврсто вјере коју исповиједамо. Јер немамо првосвештеника који не би могао састрадати немоћима нашим, него Првосвештеника који је у свему кушан као и ми, али без гријеха. Стога приступајмо смјело пријестолу благодати, да примимо милост и нађемо благодат за благовремену помоћ. Јер сваки првосвештеник који се узима између људи, поставља се за људе на служење Богу, да приноси и дарове и жртве за гријехе,  Који може да саосјећа са онима који су у незнању и заблуди; јер је и сам подложан слабостима,  И због тога је дужан, како за народ, тако и за самога себе да приноси жртве за гријехе. И нико сам себи не присваја ту част, него призван од Бога, као и Арон. тако и Христос не даде сам себи славу да буде првосвештеник, него Онај који му рече: Син мој јеси ти, ја те данас родих.  Као што и на другом мјесту вели: Ти си Свештеник вавијек по чину Мелхиседекову.

ЈЕВАНЂЕЉЕ: (Марк. 8 : 34-9:1) 34. И дозвавши народ са ученицима својим рече им: Јер ко хоће живот свој да сачува, изгубиће га, а ко изгуби живот свој мене ради и јеванђеља онај ће га сачувати. Јер каква је корист човјеку ако задобије сав свијет а души својој науди?  Или какав ће откуп дати човјек за душу своју? Јер ко се постиди мене и мојих ријечи у роду овоме прељуботворном и грјешном, и Син ће се Човјечији постидјети њега кад дође у слави Оца својега са светим анђелима. И рече им: Заиста вам кажем: има неки међу овима што стоје овдје који неће окусити смрти док не виде Царство Божије да је дошло у сили.

******************************************************************************************************
СЕТИТЕ СЕ У ВАШИМ МОЛИТВАМА
ЗА ЗДРАВЉЕ: Женева Јокић, Ђени Пјанић, Зора Дроца, Спасо Дроца, Хедер Комненовић, Нинко Стакић; Ранко Тепшић; Думитру Јонел; Ирма Риордан;
ПОКОЈ ДУШЕ:+Станиша Бојић, +Ружица Јовановић
МОЛИТЕ СЕ ЗА ХРИШЋАНЕ У СРБИЈИ И ЦЕЛОМЕ СВЕТУ. 
НЕДЕЉА
Април 7
  Света Литургија 10:30 
НЕДЕЉА
Април 7
   КРШТЕЊЕ: Крстиће се Мејсон син Тони и Ђенефер Вујић, унук Славице и Љубомира.ЧЕСТИТАМО.

НЕДЕЉА
Април 7
   Великопосно Вечерње у 5 часова увече.Служи отац Исак Кисин из Колумбаса.После Вечерње биће послужена Вечера.Планирајте овај дан унапред.

СУБОТА
Април 27
   ЛАЗАРЕВА СУБОТА “ВРБИЦА”




   Вечерња Служба у 5.часова увече.




   Врбица је празник деце и тога 




   дана она треба да буду са 




   родотељима у Цркви са зеленим 



   гранчицама у рукама и песмом на 



   устима, свечано прослављајући 



   Улазак Христа у Јерусалим.Ваше 



   учешће је веома важно.
Благовести. Када се Пресветој Дјеви наврши једанаест година пребивања и служења при храму Јерусалимском, и четрнаест година од рођења — када, дакле, ступи у 15-ту годину живота, саопштише јој свештеници, да по закону она не може више остати при храму, него треба да се обручи и ступи у брак. Но како велико изненађење за све свештенике би одговор Пресвете Дјеве, да је се она посветила Богу и да жели остати девојком до смрти не ступајући ни с ким у брак! Тада по промислу и внушењу Божјем првосвештеник Захарија, отац Претечев, договорно са осталим свештеницима, сабра дванаест безжених људи из племена Давидова, да би једноме од њих уручили Дјеву Марију на чување девојаштва њеног и старање о њој. И би уручена староме Јосифу из Назарета, који јој беше и сродник. У дому Јосифовом Пресвета Дјева продужи живети исто као и у храму Соломоновом, проводећи време у читању Светог Писма, у молитвама, богоразмишљању, посту и ручном раду. Готово никад из куће не излажаше, нити се интересоваше светским стварима и догађајима. Мало је с ким уопште говорила, и никад без нарочите потребе. Најчешће је у кући општила са двема кћерима Јосифовим. Но када се наврши време проречено Данилом пророком, и када Бог благоволи испунити обећање своје изгнаном Адаму и пророцима, јави се велики архангел Гаврил у одаји Пресвете Дјеве, и то, како неки свештени писци пишу, у тренутку баш када је она држала отвореног пророка Исаију и размишљала о његовом великом пророчанству: Гле, девојка ће зачети и родиће сина! (Ис. 7, 14). Јави јој се Гаврил у светлости архангелској и рече јој: Радуј се, благодатна! Господ је с тобом! и остало све редом како пише у Еванђељу божанственог Луке (Лк. 1, 26—38). Са овом архангелском благовешћу, и са силаском Духа Светога на Дјеву Пречисту, отпочиње спасење људи и обновљење твари. Историју Новог Завета отворио је архангел Гаврил речју: Радуј се! да ознаменује тиме, да Нови Завет има да значи радост за људе и за сву створену твар. Отуда и Благовест се сматра колико великим толико и радосним празником.
Свети мученици Пелагија, Теодосија и Дула. Ове три свете жене пострадаше за Господа. Пелагија и Теодосија после тамновања и мука беху заједно мачем посечене. А света Дула, која беше служавка, пострада сама и сконча у граду Никомидији. Три беле руже, поливене крвљу мученичком, пресади Бог у небесну градину Своју.
*Сетите се  болесника, паћеника, затвареника, оних у центру за рехабилитацију, безкућника, ментално оболелих, њихових чуварa и установа.
*Припремајте се за Светог Причешћа и Исповест редовно.  
*Сваки парохијанин је мисионар Цркве светога Ђорђа. 
ОВА БРОШУРА ЈЕ БЕСПЛАТНА  И МОЖЕТЕ ЈЕ ПОНЕТИ КУЋИ.!!!
СВ.ЂОРЂЕ СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ

Април 7, 2013
Данас је трећа Недеља Великог Поста и Правослвна Црква слави Свети и Живоносни крст Господњи. Света Литургија садржи посебно слављење Крста , које припрема верне за Распеће , кога се сећамо током задље недеље Поста. 

Шта Распеће Христово значи за нас? Господ Исус Христос је умро за наше грехе јер" Господ тако заволе свет да даде свој Јединородног Сина , да ко год у поверује у Њега не умре нега да има живот вечни" ЈН 3:16. Божија Љубав за нас - шанса за вечни живот - наше Спасење и нада за живот у Божијем царству , је могућа само зато што је Господ Исус умро за нас на Крсту. 

И док целивамо Крст ове Недеље , морамо да се запитамо шта Крст значи за нас ... и колико волимо Господа?... колико волимо нашу Цркву која преставља Христа?.. колико волимо Бога који нам све даје ?Да ли га волимо довољно да би даривали наше Време , Таленте и Новац?

Кондак треће Недеље Великога Поста

Врата рајска више нису чувана пламеним мачем , јер би угашен росом Крсног дрвета. Жаока смрти и победа Ада се уништи. И ти , Господе , када си се појавио онума који су били у Аду, рекао си: Уђите

поново у Рај. 

ПОПУНИТЕ ФОРМУЛАР О СТАРАТЕЉСTВУ ЗА 2013.ГОДИНУ







