Св. Ђорђе Српска Православна Црква
5830 Glenview Avenue

Cincinnati, OH 45224, USA 

Протојереј Петар Петровић
Света Литургија: 10:30  
Црква: (513)542-4452
Празнична Литургија: 8:00  
Мобилни: (513)544-7481
Црквена Школа: 10:30  


Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com
Исповест: пре  Свете Литургије 
Веб Сајт: www.stgeorgecinci.org


 
Томина Недеља 
Мај 19, 2013
ПРОСФОРА: Протиница Гордана Петровић                     ЧИТАЧ:  Адам Меадор
РУЧАК СПОНЗОРИ: Ђејмс и Сандра Томсон са Породицом


ТУТОР:Неко од присутних парохијана


ПОМОЋНИЦИ У ОЛТАРУ: Зоран Живадиновић


ДОБРО ДОШЛИ:Овом Брошуром желимо да поздравимо наше посетиоце са нама данас. Молимо вас да пратите Св.Литургију, која почиње на страни 28    Плаве богослужбене  књиге која се налази у клупи. ЖАО НАМ ЈЕ ШТО ПОДЕЛА ХРИШЋАНСТВА  НЕ ДОЗВОЉАВА ДА СЕ СВЕТО ПРИЧЕШЋЕ  ПОНУДИ  НЕПРАВОСЛАВНИМА ИЛИ ОНИМА  КОЈИ НИСУ СПРЕМНИ. Међутим, приђите  на крају Свете Литургије да пољубите  Крст и примите Нафору-благословени  хлеб као знак љубави и заједништва. МОЛИМО ВАС  ПОШТУЈТЕ СВЕТУ ЛИТУРГИЈУ И ДОЂИТЕ У ЦРКВУ НА ВРЕМЕ И УЧЕСТВУЈТЕ НА СВЕТОЈ ЛИТУРГИЈИ ЗАЈЕДНО СА ОСТАЛИМ ПАРОХИЈАНИМА. Просперитет наше цркве је у вашим рукама! Молимо Вас да оставите своје контакт информације пре него што напустите цркву.

А П О С Т О - И у ове дане, када се множаху ученици, подигоше јелинисти вику на Јевреје што се њихове удовице заборављаху кад се дијељаше помоћ сваки дан. Онда Дванаесторица, сазвавши мноштво ученика, рекоше: Не доликује нама да оставивши ријеч Божију служимо око трпеза. Потражите, дакле, браћо, између вас седам освједочених људи, пуних Духа Светога и мудрости, које ћемо поставити на ову службу. А ми ћемо у молитви и у служби ријечи приљежно остати.И ријеч ова би угодна свему народу. И изабраше Стефана, човјека испуњенога вјером и Духом Светим, и Филипа. и Прохора, и Никанора, и Тимона, и Пармена, и Николу прозелита из Антиохије. Ове поставише пред апостоле и они помоливши се Богу положише руке на њих. И ријеч Божија растијаше и веома се множаше број ученика у Јерусалиму, и велико мноштво свештеника покораваху се вјери.

ЈЕВАНЂЕЉЕ: Дође Јосиф, из Ариматеје, угледан савјетник, који и сам Царство Божије чекаше, и усуди се те уђе Пилату и заиска тијело Исусово. А Пилат се зачуди да је већ умро; и дозвавши капетана, запита га: Је ли давно умро? И дознавши од капетана, даде тијело Јосифу. И он купивши платно и скинувши га, обави платном, и положи га у гроб који бјеше исјечен у камену, и навали камен на врата гроба. А Марија Магдалина и Марија Јосијина гледаху гдје га полагаху. И пошто прође субота, Марија Магдалина и Марија Јаковљева и Саломија купише мирисе да дођу да га помажу. И врло рано у први дан недјеље дођоше на гроб око изласка сунца. И говораху међу собом: Ко ће нам одвалити камен од врата гроба? И погледавши видјеше да камен бјеше одваљен; а бјеше врло велики. И ушавши у гроб, видјеше младића обучена у бијелу хаљину гдје сједи с десне стране; и уплашише се. А он им рече: Не плашите се. Исуса тражите Назарећанина, распетога. Устаде, није овдје; ево мјеста гдје га положише. Него идите и кажите ученицима његовим и Петру, да ће пред вама отићи у Галилеју; тамо ћете га видјети, као што вам рече. И изишавши побјегоше од гроба, јер их ухвати страх и трепет, и ником ништа не казаше, јер се бојаху.
  ******************************************************************************************************
СЕТИТЕ СЕ У ВАШИМ МОЛИТВАМА
ЗА ЗДРАВЉЕ: Женева Јокић, Ђени Пјанић, Зора Дроца, Спасо Дроца, Хедер Комненовић, Нинко Стакић; Ранко Тепшић; Ирма Риордан;
ПОКОЈ ДУШЕ:+Станиша Бојић, +Ружица Јовановић, +Думитру Јонел;
МОЛИТЕ СЕ ЗА ХРИШЋАНЕ У СРБИЈИ И ЦЕЛОМЕ СВЕТУ. 
НЕДЕЉА 
Maј 19

     Св Литургија у 10 :30 ујутро
ПЕТАК

Maј 24

     Св Литургија у 10 :30 ујутро
НЕДЕЉА
Maј 26

     Св Литургија у 10 :30 ујутро 
НЕДЕЉА
Јуни 02

     Св Литургија у 10 :30 ујутро 




     ХУМАНИТАРНА  ЗАБАВА ПИКНИК




      за трансплатацију срца Тијане Огњановић
ПОНЕДЕЉАК
Јуни 03

     Св.Константин и Јелена




     Св Литургија у 08 :00 ујутро 
НЕДЕЉА
Јуни 09

       Св Литургија у 10 :30 ујутро 
ЧЕТВРТАК
Јуни 13

     ВАЗНЕСЕЊЕ ГОСПОДЊЕ СПАСОВДАН




     Св Литургија у 08 :00 ујутро 

НЕДЕЉА
Јуни 16

     Св Литургија у 10 :30 ујутро 
НЕДЕЉА
Јуни 23

     Св Литургија у 10 :30 ујутро 
ПЕТАК
Јуни 28

     ВИДОВДАН Св.Литургија у 8 00 ујутро
НЕДЕЉА
Јуни  30  
      Св.Литургија у 10 :30 ујутро
Недеља је дан који требамо посветити Господу и бити у Цркви на светим Литургијама
ДАНАС : Данас наша црква прославља своју Крсну Славу светог великомученика Георгија. Кумови Славе су Ђејмс и Сандра Томпсон са Породицо. После свете Литургије ће се обавити благосиљање славског Колача, а одмах затим ће се послужити ручак у црквеној сали. СВИ СТЕ НАМ ДОБРОДОШЛИ!!!
Уколико желите да будете спонзор за идућу годину, јавите се у цркви када свештеник буде питао ко жели да се прихвати спонзорства за 2014 годину.
ПЛАНИРАЈТЕ У ВАШЕМ КАЛЕНДАРУ
Јуни 2, 2013.г.
ХУМАНИТАРНА ПИКНИК ЗАБАВА

ЗА ТРАНСПЛАТАЦИЈУ СРЦА У ХЈУСТОНУ ДЕВОЈЧИЦЕ ТИЈАНЕ ОГЊАНОВИЋ
ПЕТАК   Јуни 28, 2013 одржаће се ВИДОВДАНСКИ ПАРАСТОС, одмах после свете Литургије која почиње у 8.часова ујутро.
Јуни 28, 29, 30
СРПСКА ЋЕВАБЏИНИЦА НА ГРЧКОМ ФЕСТИВАЛУ
Ова 3 дана наша црква ће продавати ћевапе на Грчком Фестивалу ПАНЕГИРИ.

Очекујемо вашу помоћ како би овај Фестивал био што успешнији.

За више информација позовите Димитрија Јовића на број телефона (513) 205 -8371.

ПЕТРОВ ПОСТ: Петров Пост почиње Јула 1. 

МАСЛИНОВО УЉЕ ЗА КАНДИЛА: Потребно нам је маслиново Уље за кандила. Уколико желите да приложите, обавестите о томе свештеника или лично донесите уље у цркву.


 СВ.ЂОРЂЕ СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ

Мај 19, 2013
РАЗМИШЉАЊЕ О СТАРАТЕЉСТВУ
ХРИСТОС ВАСКРСЕ!
ЗАИСТА ХРИСТОС ВАСКРСЕ!

Недеља Мироносица
Maј 19, 2013 

Надамо се да сте имали благословен Велики Пост  и славну прославу Васкрса са својим породицама и пријатељима.

Размишљајући о Светом јеванђељу на  Велики  Уторак , читамо да "онај ко се узда  у име Господње спашће се" Дела 2:21. 
Молитва је веома користан начин да тражимо од Бога да нам помогне и води нас у свим тешким временима са којима се суочавамо. Ми такође требамо имати на уму да се увек захвалимо Богу за све што нам он даје. Свети Јован Златоусти у беседи на Светли Уторак такође указује  и на чињеницу да   сви они који су верни и позивају    Бога у помоћ  ће бити сачувани било  да   су свештеник, роб, сиромах човек, појединац који ради два посла, богати директори или неко ко је бескућник .....биће   нам  суђено према нашим делима, пословима којим се бавимо и нашим речима. Није важно то ко смо  онолико колико је важно оно шта радимо и како се понашамо. То је разлог и оно шта се тражи од нас    у светом Писму  да слободно дамо наше  ВРЕМЕ , ТАЛЕНТЕ и БЛАГА.
Припремајући се за Христово  Вазнесења у наредних 40 дана, поздрављам све православне вернике са "Христос Воскресе", и не заборавите да помогне нашој парохији било на који начин можете. У летњим месецима (и данима одмора), то је обично време када парохија има своје највеће потребе. Молимо вас обратите се  свештенику, или Управном    Одбора,на који  начин можете да помогнете.






