Св. Ђорђе Српска Православна Црква
5830 Glenview Avenue

Cincinnati, OH 45224, USA 

Протојереј Петар Петровић
Света Литургија: 10:30  
Црква: (513)542-4452
Празнична Литургија: 8:00  
Мобилни: (513)544-7481
Црквена Школа: 10:30  


Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com
Исповест: пре  Свете Литургије 
Веб Сајт: www.stgeorgecinci.org


 
Томина Недеља 
Мај 19, 2013
ПРОСФОРА: Протиница Гордана Петровић                     ЧИТАЧ:  Адам Меадор
РУЧАК СПОНЗОРИ:  


ТУТОР:Неко од присутних парохијана


ПОМОЋНИЦИ У ОЛТАРУ: Зоран Живадиновић


ДОБРО ДОШЛИ:Овом Брошуром желимо да поздравимо наше посетиоце са нама данас. Молимо вас да пратите Св.Литургију, која почиње на страни 28    Плаве богослужбене  књиге која се налази у клупи. ЖАО НАМ ЈЕ ШТО ПОДЕЛА ХРИШЋАНСТВА  НЕ ДОЗВОЉАВА ДА СЕ СВЕТО ПРИЧЕШЋЕ  ПОНУДИ  НЕПРАВОСЛАВНИМА ИЛИ ОНИМА  КОЈИ НИСУ СПРЕМНИ. Међутим, приђите  на крају Свете Литургије да пољубите  Крст и примите Нафору-благословени  хлеб као знак љубави и заједништва. МОЛИМО ВАС  ПОШТУЈТЕ СВЕТУ ЛИТУРГИЈУ И ДОЂИТЕ У ЦРКВУ НА ВРЕМЕ И УЧЕСТВУЈТЕ НА СВЕТОЈ ЛИТУРГИЈИ ЗАЈЕДНО СА ОСТАЛИМ ПАРОХИЈАНИМА. Просперитет наше цркве је у вашим рукама! Молимо Вас да оставите своје контакт информације пре него што напустите цркву.

А П О С Т О -  И догоди се да Петар обилазећи све, сиђе и светима који живљаху у Лиди. И нађе тамо једнога човјека по имену Енеја, који већ осам година лежаше на одру, јер бјеше узет. И рече му Петар: Енеје, исцјељује те Исус Христос; устани и простри сам себи! И одмах устаде. И видјеше га сви који живљаху у Лиди и Сарону, и обратише се Господу. А у Јопи бјеше једна ученица, по имену Тавита, што преведено значи Срна, и она бјеше пуна добрих дјела и милостиња које чињаше. И догоди се у те дане да се она разбоље и умрије; онда је окупаше и положише у горњу собу. И будући да је Лида близу Јопе, ученици чувши да је Петар у њој, послаше два човјека молећи га да без оклијевања дође до њих. А Петар уставши отиде с њима; и кад дође, уведоше га у горњу собу и скупише се око њега све удовице плачући и показујући кошуље и хаљине што је радила Срна док је била с њима. А Петар изгнавши све напоље, клече на кољена и помоли се Богу, и окренувши се тијелу рече:Tавито, устани! А она отвори очи своје, и видјевши Петра придигну се и сједе. Он пак давши јој руку подиже је; и дозвавши свете и удовице показа је живу. И ово се разгласи по свој Јопи, и многи вјероваше у Господа.

ЈЕВАНЂЕЉЕ:Потом бјеше празник јудејски, и изиђе Исус у Јерусалим. А у Јерусалиму код Овчијих врата постоји бања, која се јеврејски зове Витезда, и има пет тријемова. У њима лежаше велико мноштво болесника, слијепих, хромих, сухих, који чекаху да се вода заталаса. Јер анђео Господњи повремено силажаше и узбуркаваше воду; и који би први ушао пошто се узбурка вода, оздравио би, ма од какве болести боловао. А ондје бијаше неки човјек који тридесет и осам година бјеше болестан. Кад видје Исус овога гдје лежи, и разумје да је већ много година болестан, рече му: Хоћеш ли здрав да будеш? Одговори му болесник: Господе, човјека немам, да ме спусти у бању када се узбурка вода: а док ја дођем, други сиђе прије мене. Рече му Исус: Устани, узми одар свој и ходи! И одмах оздрави човјек, и узе одар свој и хођаше. А тај дан бјеше субота. Тада говораху Јудејци исцијељеном: Субота је, није ти допуштено да носиш одар. Он им одговори: Који ме учини здравим он ми рече: Узми одар свој и ходи. А они га запиташе: Ко је тај човјек који ти рече: Узми одар свој и ходи? А излијечени не знађаше ко је; јер се Исус бјеше удаљио због многог народа на ономе мјесту. Потом га нађе Исус у храму и рече му: Ето постао си здрав, више не гријеши, да ти се што горе не догоди. Човјек отиде и јави Јудејцима да је Исус тај који га учини здравим.
  ******************************************************************************************************
СЕТИТЕ СЕ У ВАШИМ МОЛИТВАМА
ЗА ЗДРАВЉЕ: Женева Јокић, Ђени Пјанић, Зора Дроца, Спасо Дроца, Хедер Комненовић, Нинко Стакић; Ранко Тепшић; Ирма Риордан;
ПОКОЈ ДУШЕ:+Станиша Бојић, +Ружица Јовановић, +Думитру Јонел;
МОЛИТЕ СЕ ЗА ХРИШЋАНЕ У СРБИЈИ И ЦЕЛОМЕ СВЕТУ. 
НЕДЕЉА
Јуни 02

     Св Литургија у 10 :30 ујутро 




     ХУМАНИТАРНА  ЗАБАВА ПИКНИК




      за трансплатацију срца Тијане Огњановић
ПОНЕДЕЉАК
Јуни 03

     Св.Константин и Јелена




     Св Литургија у 08 :00 ујутро 
НЕДЕЉА
Јуни 09

       Св Литургија у 10 :30 ујутро 
ЧЕТВРТАК
Јуни 13

     ВАЗНЕСЕЊЕ ГОСПОДЊЕ СПАСОВДАН




     Св Литургија у 08 :00 ујутро 

НЕДЕЉА
Јуни 16

     Св Литургија у 10 :30 ујутро 
НЕДЕЉА
Јуни 23

     Св Литургија у 10 :30 ујутро 
ПЕТАК
Јуни 28

     ВИДОВДАН Св.Литургија у 8 00 ујутро
НЕДЕЉА
Јуни  30  
      Св.Литургија у 10 :30 ујутро
Недеља је дан који требамо посветити Господу и бити у Цркви на светим Литургијама
ПЛАНИРАЈТЕ У ВАШЕМ КАЛЕНДАРУ
Јуни 2, 2013.г.
ХУМАНИТАРНА ПИКНИК ЗАБАВА

ЗА ТРАНСПЛАТАЦИЈУ СРЦА У ХЈУСТОНУ ДЕВОЈЧИЦЕ ТИЈАНЕ ОГЊАНОВИЋ
ПЕТАК   Јуни 28, 2013 одржаће се ВИДОВДАНСКИ ПАРАСТОС, одмах после свете Литургије која почиње у 8.часова ујутро.
Јуни 28, 29, 30
СРПСКА ЋЕВАБЏИНИЦА НА ГРЧКОМ ФЕСТИВАЛУ

Ова 3 дана наша црква ће продавати ћевапе на Грчком Фестивалу ПАНЕГИРИ.

Очекујемо вашу помоћ како би овај Фестивал био што успешнији.

За више информација позовите Димитрија Јовића на број телефона (513) 205 -8371.

ПЕТРОВ ПОСТ: Петров Пост почиње Јула 1. 

МАСЛИНОВО УЉЕ ЗА КАНДИЛА: Потребно нам је маслиново Уље за кандила. Уколико желите да приложите, обавестите о томе свештеника или лично донесите уље у цркву.


 СВ.ЂОРЂЕ СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ

Мај 26, 2013
ХРИСТОС ВАСКРСЕ!
ЗАИСТА ХРИСТОС ВАСКРСЕ!

Maј 26, 2013 

ПРАВОСЛАВНО  ХРИШЋАНСКО СТАРАТЕЉСТВО


У светој Литургији Светог Јована Златоустог чујемо позив да " сами себе и једни друге и сав живот свој Христу Богу предајмо." Ми посвећујемо сав живот свој Христу када заиста верујемо да је Он извор нашег живота и извор свих наших благослова. Старатељство  је наш правилан одговор на Његове  дарове нама. У знак захвалности и благодарности, ми Господу дајемо наше време, таленте и благо у односу на оно што нам је дато. 
Свето писмо и Старатељство

Први плодови

Св.Писмо нам говори о враћању Богу назад  "првих плодова" наше имовине, тако препознајући Њега као даваоца свега што јесмо и свега што имамо. Старатељство чини Христа   приоритетом  у коришћењу времена, талената и блага са којима нас је Он благословио.
Повратак Богу Његових сопствених дарова


Краљ Давид је рекао, "све долази од Тебе, и од Твојега ми ти  дајемо" (Дневника 29:14). Наш новац и имовина нису наши, већ   позајмица  од Бога. Када дајемо Цркви, враћамо   Богу, власнику, његов   део.

Пропорционална Давање

Стари завет прописује стандард  давања  или десета, 10 одсто сопственог прихода. То нам даје принцип да давање треба да буде део наших прихода. Старатељство је   давање Богу сразмерно средствима која нам је Он дао.Што нам је више дато, више се очекује од нас. "Свако коме је много дато, од њега ће се више тражити." (Лука 12:48) Сваки Старатељ треба да утврдити који проценат од његовог или њеног прихода  ће бити посвећен  Христу и Цркви сваке године.
Радосно Давање

"Свака особа треба дати оно што је одлучио у свом срцу да даде, не нерадо или под принудом, јер Бог воли добровољног даваоца" (2. Коринћанима 9:7). Како упоредити издатке за личну забаву и ваше давање за рад Божије Цркве? Наше   Старатељство  одражава нашу посвећеност Христу и његовој  Цркви.






