Св. Ђорђе Српска Православна Црква
5830 Glenview Avenue

Cincinnati, OH 45224, USA 

Протојереј Петар Петровић
Света Литургија: 10:30  
Црква: (513)542-4452
Празнична Литургија: 8:00  
Мобилни: (513)544-7481
Црквена Школа: 10:30  


Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com
Исповест: пре  Свете Литургије 
Веб Сајт: www.stgeorgecinci.org
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Недеља Самарјанке
Јуни 2, 2013
ПРОСФОРА: Протиница Гордана Петровић                     ЧИТАЧ:  Адам Меадор
РУЧАК СПОНЗОРИ:  


ТУТОР:Неко од присутних парохијана


ПОМОЋНИЦИ У ОЛТАРУ: Зоран Живадиновић


ДОБРО ДОШЛИ:Овом Брошуром желимо да поздравимо наше посетиоце са нама данас. Молимо вас да пратите Св.Литургију, која почиње на страни 28    Плаве богослужбене  књиге која се налази у клупи. ЖАО НАМ ЈЕ ШТО ПОДЕЛА ХРИШЋАНСТВА  НЕ ДОЗВОЉАВА ДА СЕ СВЕТО ПРИЧЕШЋЕ  ПОНУДИ  НЕПРАВОСЛАВНИМА ИЛИ ОНИМА  КОЈИ НИСУ СПРЕМНИ. Међутим, приђите  на крају Свете Литургије да пољубите  Крст и примите Нафору-благословени  хлеб као знак љубави и заједништва. МОЛИМО ВАС  ПОШТУЈТЕ СВЕТУ ЛИТУРГИЈУ И ДОЂИТЕ У ЦРКВУ НА ВРЕМЕ И УЧЕСТВУЈТЕ НА СВЕТОЈ ЛИТУРГИЈИ ЗАЈЕДНО СА ОСТАЛИМ ПАРОХИЈАНИМА. Просперитет наше цркве је у вашим рукама! Молимо Вас да оставите своје контакт информације пре него што напустите цркву.

А П О С Т О -  Они, међутим, који се расијаше од невоље, која наста због Стефана, прођоше све до Финикије и Кипра и Антиохије не проповиједајући ријеч икоме до само Јудејцима. А неки од њих бијаху Кипрани и Киринејци, који ушавши у Антиохију говораху јелинистима проповиједајући јеванђеље о Господу Исусу. И рука Господња бијаше с њима; и велики број их повјерова и обрати се Господу. А дође ријеч о њима до ушију Цркве у Јерусалиму; и послаше Варнаву да прође све до Антиохије. Кад овај дође и видје благодат Божију, обрадова се и мољаше све да искреним срцем остану у Господу; Јер бјеше човјек благ и пун Духа Светога и вјере. И обрати се многи народ Господу. Варнава пак изиђе у Тарс да потражи Савла, и када га нађе, доведе га у Антиохију. И они се цијелу годину састајаше са Црквом, и учише многи народ; и најприје у Антиохији ученици бише названи Хришћани. А ученици одлучише да сваки од њих, колико који могаше, пошаље на помоћ браћи која живљаху у Јудеји. Ово и учинише пославши старјешинама преко руке Варнавине и Савлове.
ЈЕВАНЂЕЉЕ: И свјетлост свијетли у тами, и тама је не обузе.6. Би човјек послан од Бога, по имену Јован.Овај дође за свједочанство, да свједочи о свјетлости, да сви вјерују кроз њега.Он не бјеше свјетлост, него да свједочи о свјетлости. Бјеше свјетлост истинита која обасјава свакога човјека који долази на свијет. У свијету бјеше, и свијет кроз њега постаде, и свијет га не позна. Својима дође, и своји га не примише. А онима који га примише даде власт да буду чеда Божија, онима који вјерују у име његово;Који се не родише од крви, ни од жеље тјелесне, ни од жеље мужевљеве, него од Бога. И Логос постаде тијело и настани се међу нама, и видјесмо славу његову, славу као Јединороднога од Оца, пун благодати и истине. Јован свједочи о њему и виче говорећи: Ово је онај за кога рекох: који за мном долази испред мене је, јер прије мене бјеше.
16. И од пуноће његове ми сви примисмо, и благодат на благодат. Јер се Закон даде преко Мојсеја, а благодат и истина постаде кроз Исуса Христа. Бога нико није видио никад: Јединородни Син који је у наручју Оца, он га објави, И ово је свједочанство Јованово кад послаше Јудејци из Јерусалима свештенике и левите да га запитају: Ко си ти? И признаде и не порече; и признаде: Ја нисам Христос. И упиташе га: Шта дакле? Јеси ли ти Илија? И рече: Нисам. Јеси ли ти пророк? И одговори: Не. А они му рекоше: Ко си? Да одговор дамо онима који нас послаше: Шта кажеш о себи самом? Рече: Ја сам глас вапијућег у пустињи: Поравните пут Господњи, као што каза Исаија пророк. А изасланици бијаху од фарисеја. И запиташе га и рекоше му: Зашто, дакле, крштаваш кад ти ниси Христос, ни Илија, ни пророк? Одговори им Јован говорећи: Ја крштавам водом, а међу вама стоји кога ви не знате. То је Онај што долази за мном, који преда мном би, коме ја нисам достојан одријешити ремена на обући његовој. Ово се догоди у Витанији с оне стране Јордана гдје Јован крштаваше. А сутрадан видје Јован Исуса гдје долази к њему, и рече: Гле, Јагње Божије које узима на се гријехе свијета! Ово је онај за кога ја рекох: За мном долази човјек који преда мном би, јер прије мене бјеше. И ја га не знадох, али да се јави Израиљу, зато дођох ја да крштавам водом. И посвједочи Јован говорећи: Видио сам Духа гдје силази као голуб са неба и остаде на њему. И ја га не знадох, али Онај који ме посла да крштавам водом он ми рече: На кога видиш да силази Дух и остаје на ње-му то је онај који крштава Духом Светим. И ја сам видио и засвједочио да је он Син Божији. Сутрадан опет стајаше Јован и двојица од ученика његових. И угледавши Исуса гдје иде, рече: Гле, Јагње Божије! И чуше га оба ученика кад говораше, и отидоше за Исусом. А Исус обазревши се и видјевши их, гдје иду за њим, рече им: Шта тражите? А они му рекоше: Рави, што преведено значи: учитељу, гдје станујеш? Рече им: Дођите и видите! И отидоше, и видјеше гдје станује; и остадоше код њега онај дан. А бијаше око десетога часа. А један од двојице који чуше од Јована и одоше за њим бијаше Андреј, брат Симона Петра. Он нађе најприје брата својега Симона, и рече му: Нашли смо Месију, што преведено значи: Христос. И доведе га Исусу. И Исус погледавши на њега рече: Ти си Симон, син Јонин; ти ћеш се звати Кифа, што значи Петар.

  ******************************************************************************************************
СЕТИТЕ СЕ У ВАШИМ МОЛИТВАМА
ЗА ЗДРАВЉЕ: Женева Јокић, Ђени Пјанић, Зора Дроца, Спасо Дроца, Хедер Комненовић, Нинко Стакић; Ранко Тепшић; Ирма Риордан; ПОКОЈ ДУШЕ:+Станиша Бојић, +Ружица Јовановић, +Думитру Јонел;
МОЛИТЕ СЕ ЗА ХРИШЋАНЕ У СРБИЈИ И ЦЕЛОМЕ СВЕТУ. 
НЕДЕЉА
Јуни 02

     
     Св Литургија у 10 :30 ујутро 




     ХУМАНИТАРНА  ЗАБАВА ПИКНИК





      за трансплатацију срца Тијане Огњановић

ПОНЕДЕЉАК
Јуни 03

     Св.Константин и Јелена





     Св Литургија у 08 :00 ујутро 

НЕДЕЉА
Јуни 09

      
      Св Литургија у 10 :30 ујутро 
ЧЕТВРТАК
Јуни 13

     ВАЗНЕСЕЊЕ ГОСПОДЊЕ СПАСОВДАН




     Св Литургија у 08 :00 ујутро 

НЕДЕЉА
Јуни 16

    
     Св Литургија у 10 :30 ујутро 
НЕДЕЉА
Јуни 23

     Св Литургија у 10 :30 ујутро 
ПЕТАК
Јуни 28

     ВИДОВДАН Св.Литургија у 8 00 ујутро
НЕДЕЉА
Јуни  30  
      Св.Литургија у 10 :30 ујутро
Недеља је дан који требамо посветити Господу и бити у Цркви на светим Литургијама
ПЛАНИРАЈТЕ У ВАШЕМ КАЛЕНДАРУ
Јуни 2, 2013.г.
ХУМАНИТАРНА ПИКНИК ЗАБАВА

ЗА ТРАНСПЛАТАЦИЈУ СРЦА У ХЈУСТОНУ ДЕВОЈЧИЦЕ ТИЈАНЕ ОГЊАНОВИЋ
ПЕТАК   Јуни 28, 2013 одржаће се ВИДОВДАНСКИ ПАРАСТОС, одмах после свете Литургије која почиње у 8.часова ујутро.
Јуни 28, 29, 30
СРПСКА ЋЕВАБЏИНИЦА НА ГРЧКОМ ФЕСТИВАЛУ

Ова 3 дана наша црква ће продавати ћевапе на Грчком Фестивалу ПАНЕГИРИ.

Очекујемо вашу помоћ како би овај Фестивал био што успешнији.

За више информација позовите Димитрија Јовића на број телефона (513) 205 -8371.

ПЕТРОВ ПОСТ: Петров Пост почиње Јула 1. 

МАСЛИНОВО УЉЕ ЗА КАНДИЛА: Потребно нам је маслиново Уље за кандила. Уколико желите да приложите, обавестите о томе свештеника или лично донесите уље у цркву.


 СВ.ЂОРЂЕ СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ

Јуни 2, 2013
Старатељска Порука 
Христос васкрсе 
Ваистину Васкрсе 
Пета недеља по Васкрсу 
Други Јуни 2013

Шта је Православно Старатељство ? 

Православно Старатељство је .....
Научити се како бити одговоран старатељ Христове Цркве ; то је учење како уживати у Црквеном животу и како бити срећан у Црквеном раду, јер Он пребива у пуноћи Духа Господњег. 
Наше активно учешће у употреби Времена, Талента и Новца за добробит целога света је захвално препознавање Христове икупљујуће љубави. 
2 Коринћанима 9:7 - Сваки од вас да даје онолико колико је то одлучио у своме срцу , не са жалошћу и невољно , јер Господ воли оног који даје од срца.
Брига за остале .
Давање самога себе Богу као што је и он дао Себе за нас.
Шта особа уради после читања 'Верујем - да тако и чини.
Оданост служења Богу и Његовој Цркви , као особа , као фамилија , као епархија и као васељенска Црква.
Идеја Старатељства је старање .. за Цркву , за друге људе , за нашу децу , за старе и брига како се ми односимо према свима. Старање захтева фокус и оданост- да будемо одраз старања Божијег које Он има према нама. 
Како нам летњи месеци долазе молимо вас да наставите да се бринете за вашу Цркву као верни Старатељ. 






