Св. Ђорђе Српска Православна Црква
5830 Glenview Avenue

Cincinnati, OH 45224, USA 

Протојереј Петар Петровић
Света Литургија: 10:30  
Црква: (513)542-4452
Празнична Литургија: 8:00  
Мобилни: (513)544-7481
Црквена Школа: 10:30  


Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com
Исповест: пре  Свете Литургије 
Веб Сајт: www.stgeorgecinci.org


 
Четврта  Недеља Поста 
Април 28, 2013
ПРОСФОРА: Протиница Гордана Петровић                     ЧИТАЧ:  Адам Меадор
РУЧАК  СПОНЗОРИ:Душица Бојић са породицом  Петровић


ТУТОР:Неко од присутних парохијана


ПОМОЋНИЦИ У ОЛТАРУ: Зоран Живадиновић


ДОБРО ДОШЛИ:Овом Брошуром желимо да поздравимо наше посетиоце са нама данас. Молимо вас да пратите Св.Литургију, која почиње на страни 28    Плаве богослужбене  књиге која се налази у клупи. ЖАО НАМ ЈЕ ШТО ПОДЕЛА ХРИШЋАНСТВА  НЕ ДОЗВОЉАВА ДА СЕ СВЕТО ПРИЧЕШЋЕ  ПОНУДИ  НЕПРАВОСЛАВНИМА ИЛИ ОНИМА  КОЈИ НИСУ СПРЕМНИ. Међутим, приђите  на крају Свете Литургије да пољубите  Крст и примите Нафору-благословени  хлеб као знак љубави и заједништва. МОЛИМО ВАС  ПОШТУЈТЕ СВЕТУ ЛИТУРГИЈУ И ДОЂИТЕ У ЦРКВУ НА ВРЕМЕ И УЧЕСТВУЈТЕ НА СВЕТОЈ ЛИТУРГИЈИ ЗАЈЕДНО СА ОСТАЛИМ ПАРОХИЈАНИМА. Просперитет наше цркве је у вашим рукама! Молимо Вас да оставите своје контакт информације пре него што напустите цркву.

А П О С Т О Л: (Филипљанима 4:4-9 ) Радујте се свагда у Господу, и опет велим: радујте се! Благост ваша нека буде позната свима људима. Господ је близу.
6. Не брините се ни за што, него у свему молитвом и мољењем са захвалношћу казујте Богу жеље ваше. И мир Божији, који превазилази сваки ум, сачуваће срца ваша и мисли ваше у Христу Исусу. А даље, браћо, што год је истинито, што год је поштено, што год је праведно. што год је чисто, што год је достојно љубави, што год је на добру гласу, било која врлина, било што похвале достојно. tо мислите; Што и научисте, и примисте и чусте и видјесте на мени, оно чините, и Бог мира биће с вама.

ЈЕВАНЂЕЉЕ: (Joван 12:1-18  ) А Исус на шест дана прије Пасхе дође у Витанију, гдје бјеше Лазар који умрије, кога он подиже из мртвих. Ондје му пак зготовише вечеру, и Марта служаше, а Лазар бјеше један од оних што сјеђаху са њим за трпезом.А Марија, узевши литру правога нардова скупоцјенога мириса, помаза ноге Исусове, и обриса косом својом ноге његове; а кућа се напуни мириса од мира.4. Онда рече један од ученика његових, Јуда Симонов Искариотски, који га намјераваше издати: Зашто се ово миро не продаде за триста динара и не даде сиромасима?
6. А ово не рече што му бјеше стало до сиромаха, него што бјеше лопов, и имаше кесу, и узимаше што се меташе у њу. А Исус рече: Остави је! Она је то сачувала за дан мојега погреба; Јер сиромахе свагда имате са собом, а мене немате свагда. Дознаде пак многи народ из Јудеје да је ондје и дођоше не само ради Исуса, него и да виде Лазара кога он подиже из мртвих. А првосвештеници се договорише да и Лазара убију; Јер многи од Јудејаца долажаху због њега и вјероваху у Исуса. Сутрадан многи народ који бјеше дошао на Празник, чувши да Исус долази у Јерусалим, Узеше гране од палми и изиђоше му у сретање и клицаху: Осана! Благословен који долази у име Господње, цар Израиљев! А Исус нашавши магаре усједе на њега, као што је писано: Не бој се, кћери Сионова, ево цар твој долази сједећи на магарету.
 Али ово не разумјеше испрва ученици његови; него када се прослави Исус, онда се сјетише да ово бјеше за њега писано, и да му ово учинише. А свједочаше народ који бјеше с њим када Лазара позва из гроба и подиже га из мртвих.. Због тога му и изиђе народ у сретање, јер чу да је он учинио ово знамење.
  ******************************************************************************************************
СЕТИТЕ СЕ У ВАШИМ МОЛИТВАМА
ЗА ЗДРАВЉЕ: Женева Јокић, Ђени Пјанић, Зора Дроца, Спасо Дроца, Хедер Комненовић, Нинко Стакић; Ранко Тепшић; Думитру Јонел; Ирма Риордан;
ПОКОЈ ДУШЕ:+Станиша Бојић, +Ружица Јовановић
МОЛИТЕ СЕ ЗА ХРИШЋАНЕ У СРБИЈИ И ЦЕЛОМЕ СВЕТУ. 
НЕДЕЉА
Април 28
   Света Литургија 10:30




    РУЧАК:Душица Бојић са породицом 




    Петровић за покој  душе +Станише Бојић
ЧЕТВРТАК
Мај 02

   Света Литургија 8:00 ујутро ВЕЛИКИ 




     ЧЕТВРТАК





     Вечерња 7.00 увече

ПЕТАК

Мај 03

     ВЕЛИКИ ПЕТАК 'Вечерња у 7: 30 увече

СУБОТА
Мај 04

     ВАСКРСНО ВЕЧЕРЊЕ у 11: 45 поноћ
НЕДЕЉА
Мај 05

     ВАСКРС Св Литургија у 10 :30 ујутро




     РУЧАК у 12.00 подне
ПОНЕДЕЉАК
Мај 06

     Света Литургија 8:00 ујутро ЂУРЂРВДАН

УТОРАК

Мај 07

     Света Литургија 8:00 ујутро
НЕДЕЉА 
Мај 12
    Св.Василије Острошки




    Света Литургија 10:30
ГРЕХ ЗАСЛЕПЉУЈЕ

"Ако кажемо да греха немамо, сами себе варамо, и истине нема у нама" (Јн 1:8). Ми кажемо да немамо греха - многи од нас. Лако је заваравати се, јер као што је рекао Аристотел, најлакша особа на свету да обмане себе је када обманемо сами себе.. Грех је опасн  и варљив  управо зато што је то тако  слеп за себе. Он назива "зло добрим и добро злим." Сматра "таму за светло и светло за таму." Сматра "горко за слатко и слатко за горко" (Исаија 5:20).

Припада природи греха да заслепи, када расте,што више имате од тога, мање ћете видети од тога. То је разлог зашто људи који не верују у Бога и игноришу  своју Цркву су увек први који протестују да нису грешници. Сматрају речи  светог Павла највише неукусне, "... Христос Исус дође на свет да спасе грешнике. И ја сам пре свега од грешника ... "(Тим 1:15.). * - То је природа греха да нас заслепи у себи. Вилијам Храм је рекао: "Ниједан злочин не изгледа толико лош  за човека који га је учинио  као човеку који се је држао подаље од њега.

Чим смо урадили нешто што је гадно, ми смо облатили сопствену способност да нам се гади, ми смо укаљали огледало у које  гледамо као сопствени одраз "Ипак, такозвани експерти који су цитирани су данас  велики грешници.Филм глумица се цитира као ауторитет   на мушкарце. Уосталом, она је имала седам мужева.Богат спортиста   човек је цитиран у новинама у вези аутомобила. Он је ауторитет - пошто  је имао седам саобраћајних несрећа. Али сиромашни аматери који никада нису успели у браку или слупали ауто, шта они знају! Дакле,  као што је Исус рекао, слепи постају   вође   слепима.
ОВА БРОШУРА ЈЕ БЕСПЛАТНА  И МОЖЕТЕ ЈЕ ПОНЕТИ КУЋИ.!!!
СВ.ЂОРЂЕ СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ

Април 28, 2013
Цветна Недеља 

Приђите верни пређимо од једног светог празника на други! Брзо пређимо од палмових гранчица на свечано прослављање Христовог спасоносног традања! 

Видећемо Га како добровољно старда за наше спасење! Подајмо Њему само достојне хвале песму Изворе велике милости и небо спасења, Господе слава Теби.Вечерње богослужење на Цветну Недељу има много химни које говоре о Христу и Његовом уласку у Јерусалим и Недељи Страдања. Када читамо ову химну , прво што нам привлачи пажњу је  добровољно страдање и Спасење.  

Исус Христос је умро за наше грехове - Он је умро на Крсту за наше спасење. Он је ово добровољно урадио и патио за све наше грехове. Зашто онда, се ми неслажемо са Старатељством или не бринемо се за Цркву када је тако јасно и видљиво шта је Христос урадио за нас? Да ли ми добровољно волонтирамо наше Време, Таленте и Новац ? Да ли ми патимо да помогнемо нашу парохију како је Христос патио? Да ли се мо осврнемо да наше Спасење и чињеницу да ће мо бити осуђени од Бога за сва наша дела и за све што смо учинили са даровима које нам је Бог дао? 

Његовим ранама ми смо исцељени! 

ПОПУНИТЕ ФОРМУЛАР О СТАРАТЕЉСTВУ ЗА 2013.ГОДИНУ







