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Томина Недеља 
Мај 12, 2013
ПРОСФОРА: Протиница Гордана Петровић                     ЧИТАЧ:  Адам Меадор
РУЧАК  СПОНЗОРИ: 


ТУТОР:Неко од присутних парохијана


ПОМОЋНИЦИ У ОЛТАРУ: Зоран Живадиновић


ДОБРО ДОШЛИ:Овом Брошуром желимо да поздравимо наше посетиоце са нама данас. Молимо вас да пратите Св.Литургију, која почиње на страни 28    Плаве богослужбене  књиге која се налази у клупи. ЖАО НАМ ЈЕ ШТО ПОДЕЛА ХРИШЋАНСТВА  НЕ ДОЗВОЉАВА ДА СЕ СВЕТО ПРИЧЕШЋЕ  ПОНУДИ  НЕПРАВОСЛАВНИМА ИЛИ ОНИМА  КОЈИ НИСУ СПРЕМНИ. Међутим, приђите  на крају Свете Литургије да пољубите  Крст и примите Нафору-благословени  хлеб као знак љубави и заједништва. МОЛИМО ВАС  ПОШТУЈТЕ СВЕТУ ЛИТУРГИЈУ И ДОЂИТЕ У ЦРКВУ НА ВРЕМЕ И УЧЕСТВУЈТЕ НА СВЕТОЈ ЛИТУРГИЈИ ЗАЈЕДНО СА ОСТАЛИМ ПАРОХИЈАНИМА. Просперитет наше цркве је у вашим рукама! Молимо Вас да оставите своје контакт информације пре него што напустите цркву.

А П О С Т О - 
 А рукама апостолским биваху многи знаци и чудеса у народу; и бијаху сви једнодушно у тријему Соломоновом. Од осталих пак нико не смједе да им се придружи, али их народ хваљаше; И све се више умножаваху они који вјероваху у Господа, мноштво људи и жена, Тако да су на улице износили болеснике и полагали на постељама и носилима, да би кад прође Петар бар сјенка његова осјенила кога од њих. А стицаше се и мноштво народа из околних градова у Јерусалим доносећи болесне и од нечистих духова мучене, и сви се исцјељиваху. Али се подиже првосвештеник и сви који бијаху с њим, секта садукејска, и испунише се зависти,. И дигоше руке своје на апостоле, и бацише их у општи затвор.. А анђео Господњи отвори ноћу врата тамнице, изведе их и рече: Идите и станите у храму па говорите народу све ријечи овога живота.

ЈЕВАНЂЕЉЕ:
 А кад би увече онога првога дана седмице, и док су врата била затворена, гдје се бијаху ученици његови сакупили због страха од Јудејаца, дође Исус, и стаде на средину и рече им: Мир вам! И ово рекавши, показа им руке и ребра своја. Тада се ученици обрадоваше видјевши Господа. А Исус им рече опет: Мир вам! Као што је Отац послао мене, и ја шаљем вас. И ово рекавши, дуну и рече им: Примите Дух Свети! Којима опростите гријехе, опраштају им се; и којима задржите, задржани су. А Тома, звани Близанац, један од Дванаесторице, не бјеше са њима када дође Исус. А други му ученици говораху: Видјели смо Господа. А он им рече: Ако не видим на рукама његовим ране од клинова, и не метнем прст свој у ране од клинова, и не метнем руку своју у ребра егова, нећу вјеровати. И послије осам дана опет бијаху унутра ученици његови и Тома с њима. Дође Исус кад бијаху врата затворена, и стаде на средину и рече: Мир вам! Затим рече Томи: Пружи прст свој амо и види руке моје; и пружи руку своју и метни у ребра моја, и не буди невјеран него вјеран. И одговори Тома и рече му: Господ мој и Бог мој! Рече му Исус: Зато што си ме видио, повјеровао си; блажени који не видјеше а вјероваше. А и многа друга знамења учини Исус пред ученицима својим, која нису записана у књизи овој. А ова су записана да вјерујете да Исус јесте Христос, Син Божији, и да вјерујући имате живот у име његово.
  ******************************************************************************************************
СЕТИТЕ СЕ У ВАШИМ МОЛИТВАМА
ЗА ЗДРАВЉЕ: Женева Јокић, Ђени Пјанић, Зора Дроца, Спасо Дроца, Хедер Комненовић, Нинко Стакић; Ранко Тепшић; Ирма Риордан;
ПОКОЈ ДУШЕ:+Станиша Бојић, +Ружица Јовановић, +Думитру Јонел;
МОЛИТЕ СЕ ЗА ХРИШЋАНЕ У СРБИЈИ И ЦЕЛОМЕ СВЕТУ. 
НЕДЕЉА
Maј 12

     Св Литургија у 10 :30 ујутро




        
     Св.Василије Острошки 


НЕДЕЉА 
Maј 19

     Св Литургија у 10 :30 ујутро
ПЕТАК

Maј 24

     Св Литургија у 10 :30 ујутро
НЕДЕЉА
Maј 26

     Св Литургија у 10 :30 ујутро 
НЕДЕЉА
Јуни 02

     Св Литургија у 10 :30 ујутро 
ПОНЕДЕЉАК
Јуни 03

     Св.Константин и Јелена




     Св Литургија у 08 :00 ујутро 
НЕДЕЉА
Јуни 09

       Св Литургија у 10 :30 ујутро 
ЧЕТВРТАК
Јуни 13

     ВАЗНЕСЕЊЕ




     Св Литургија у 08 :00 ујутро 

НЕДЕЉА
Јуни 16

     Св Литургија у 10 :30 ујутро 
НЕДЕЉА
Јуни 23

     Св Литургија у 10 :30 ујутро 

Св. Василије Острошки 
Родом из Попова Села у Херцеговини, од родитеља простих но благочестивих. Од малена беше испуњен љубављу према Цркви Божјој, а када поодрасте оде у Требињски манастир Успенија Богородице и прими монашки чин. Као монах убрзо се прочу због свог озбиљног и ретког подвижничког живота. Јер налагаше на себе подвиг за подвигом, све тежи од тежега. Доцније би изабран и посвећен за епископа Захумског и Скендеријског, мимо своје воље. Као архијереј најпре становаше у манастиру Тврдошу, и одатле као пастир добри утврђиваше стадо своје у вери православној чувајући га од свирепства турског и лукавства латинског. А када би и сувише притешњен непријатељима, и када Тврдош би разорен од Турака, пресели се Василије у Острог, где се тврдо подвизаваше ограђујући стадо своје безпрестаним и топлим молитвама својим. Престави се мирно Господу, у XVI веку, оставивши своје целе и целебне мошти, неиструлеле и чудотворне до дана данашњега. Чудеса на гробу св. Василија су безбројна. К његовим моштима притичу и хришћани и муслимани, и налазе исцелења у најтежим болестима и мукама својим. Велики народни сабор у Острогу бива сваке године о Тројицама.
СРЕЋАН ДАН МАЈКИ!!!
 СВ.ЂОРЂЕ СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ

Мај 12, 2013
РАЗМИШЉАЊЕ О СТАРАТЕЉСТВУ
ХРИСТОС ВАСКРСЕ!
ЗАИСТА ХРИСТОС ВАСКРСЕ!

Недеља Томина
Maј 12, 2013 

РАЗМИШЉАЊЕ ПАРОХИЈАНА

Док сам гледао ДВД са ћерком који је приказивао живот Христа разговарали смо о томе како смо увек читали Свето Писмо, али понекад,то има већи утицај када заиста видимо  шта се дешава.Прича приказује Христов живот и оно што смо причали како је Тома, један од ученика Његових, увек сумњао све. Моје мисли су се одмах окренуле ка Старатељству, и како ми, као православних верници, сумњамо у Стараретљство. У контексту Светле Недеље, јеванђељима о страдању, Његовом распећу, Његовој смрти и Васкрсењу .... све што је Господ Исус Христос кроз, за наше лично спасење, све   што је Христос искусио  за наше лично спасење, бол и патње, за наше лично спасење. То доноси сузе у мојим очима, када  помислим све што је Христос учинио за мене, моју породицу, а ја једноставно плаћам своје месечне рачуне без размишљања, али када се постави питање пружање помоћи својој  цркви ,давање   времена, таленте и блага онда почињемо да налазимо много изговора. Христос Васкрсе! Нека ово буде опомена за нас.






