Св. Ђорђе Српска Православна Црква
5830 Glenview Avenue

Cincinnati, OH 45224, USA 

Протојереј Петар Петровић
Света Литургија: 10:30  
Црква: (513)542-4452
Празнична Литургија: 8:00  
Мобилни: (513)544-7481
Црквена Школа: 10:30  


Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com
Исповест: пре  Свете Литургије 
Веб Сајт: www.stgeorgecinci.org


 
Четврта  Недеља Поста 
Април 14, 2013
ПРОСФОРА: Протиница Гордана Петровић                     ЧИТАЧ:  Адам Меадор
СПОНЗОР РУЧКА:Гордана Уверићи са породицом


ТУТОР:Неко од присутних парохијана


ПОМОЋНИЦИ У ОЛТАРУ: Зоран Живадиновић


ДОБРО ДОШЛИ:Овом Брошуром желимо да поздравимо наше посетиоце са нама данас. Молимо вас да пратите Св.Литургију, која почиње на страни 28    Плаве богослужбене  књиге која се налази у клупи. ЖАО НАМ ЈЕ ШТО ПОДЕЛА ХРИШЋАНСТВА  НЕ ДОЗВОЉАВА ДА СЕ СВЕТО ПРИЧЕШЋЕ  ПОНУДИ  НЕПРАВОСЛАВНИМА ИЛИ ОНИМА  КОЈИ НИСУ СПРЕМНИ. Међутим, приђите  на крају Свете Литургије да пољубите  Крст и примите Нафору-благословени  хлеб као знак љубави и заједништва. МОЛИМО ВАС  ПОШТУЈТЕ СВЕТУ ЛИТУРГИЈУ И ДОЂИТЕ У ЦРКВУ НА ВРЕМЕ И УЧЕСТВУЈТЕ НА СВЕТОЈ ЛИТУРГИЈИ ЗАЈЕДНО СА ОСТАЛИМ ПАРОХИЈАНИМА. Просперитет наше цркве је у вашим рукама! Молимо Вас да оставите своје контакт информације пре него што напустите цркву.

А П О С Т О Л: (Јев.6: 13-20)  Јер кад Бог даде обећање Аврааму, немајући ни у кога већега да се закуне, закле се самим собом,  Говорећи: Заиста ћу те богато благословити и обилно те умножити.И тако Авраам стрпљиво чекајући дочека обећање.Јер се људи заклињу већим од себе, и сваком њиховом препирању завршетак је заклетва као јемство.Зато и Бог, желећи да насљедницима обећања што поузданије покаже неизмјенивост своје одлуке, послужи се заклетвом, Да бисмо у двјема непоколебивим стварима, у којима је немогуће да Бог превари, имали моћну утјеху ми који смо прибјегли да се држимо наде која је пред нама;  Њу имамо као котву душе, чврсту и поуздану, која улази унутар иза завјесе,  Гдје као претеча за нас уђе Исус, поставши Првосвештеник вавијек по чину Мелхиседекову.

ЈЕВАНЂЕЉЕ: (Мар. 9: 17- 31) И одговарајући један из народа рече: Учитељу, доведох теби сина својега у коме је дух нијеми. И кад год га ухвати ломи га, и пјену баца, и шкргуће зубима; и суши се. И рекох ученицима твојим да га истјерају; и не могоше.  А он одговарајући рече: О роде невјерни, докле ћу с вама бити? Докле ћу вас трпјети? Доведите га к мени. И доведоше га њему; и кад га видје дух, одмах га стаде ломити; и паднувши на земљу ваљаше се бацајући пјену. . И упита оца његова: Колико има времена како му се то догодило? А он рече: Из дјетињства. И много пута баца га у ватру и у воду да га погуби; него ако што можеш, помози нам, смилуј се на нас.А Исус му рече: Ако можеш вјеровати, све је могуће ономе који вјерује. И одмах повикавши отац дјетета са сузама говораше: Вјерујем, Господе, помози мојему невјерју!А Исус видјевши да се стјече народ, запријети духу нечистоме говорећи му: Душе нијеми и глухи, ја ти заповиједам, изиђи из њега и више не улази у њега! И повикавши и изломивши га врло, изиђе; и би као мртав тако да многи говораху: умрије. А Исус, узевши га за руку, подиже га; и устаде.И кад уђе у кућу, питаху га ученици његови насамо: Зашто га ми не могосмо истјерати? И рече им: Овај се род ничим не може истјерати до молитвом и постом. И изишавши оданде иђаху кроз Галилеју; и не хтједе да ко дозна, Јер учаше ученике своје и говораше им да ће Син Човјечији бити предан у руке људи, и убиће га, и када га убију, трећег дана васкрснуће.

  ******************************************************************************************************
СЕТИТЕ СЕ У ВАШИМ МОЛИТВАМА
ЗА ЗДРАВЉЕ: Женева Јокић, Ђени Пјанић, Зора Дроца, Спасо Дроца, Хедер Комненовић, Нинко Стакић; Ранко Тепшић; Думитру Јонел; Ирма Риордан;
ПОКОЈ ДУШЕ:+Станиша Бојић, +Ружица Јовановић
МОЛИТЕ СЕ ЗА ХРИШЋАНЕ У СРБИЈИ И ЦЕЛОМЕ СВЕТУ. 
НЕДЕЉА
Април 14:
  Света Литургија 10:30 




   РУЧАК:Спонзор Гордана Уверићи са 



   породицом.





   СЕДНИЦА УПРАВЕ

НЕДЕЉА
Април 21
   Света Литургија 10:30




     КАФА И КОЛАЧИ:Оливера Медовић са 




     породицом.
СУБОТА
Април 27
   ЛАЗАРЕВА СУБОТА “ВРБИЦА”




   Вечерња Служба у 5.часова увече.




   Врбица је празник деце и тога 




   дана она треба да буду са родотељима 



   у Цркви са зеленим гранчицама у 




   рукама и песмом на устима, свечано 



   прослављајући  Улазак Христа у 




   Јерусалим.Ваше учешће је веома ажно.
НЕДЕЉА
Април 28
   Света Литургија 10:30




    РУЧАК:Душица Бојић са породицом 




    Петровић за покој  душе +Станише Бојић
ПРЕПОДОБНА МАРИЈА ЕГИПЋАНКА: Животопис ове дивне све титељке написао је св. Софроније патријарх Јерусалимски. Неки Јеромонах, старац Зосима, удаљи се једном уз Часни Пост у зајорданску пустињу за двадесет дана хода. На једном он угледа једно људско биће, суха, нага тела, и косе беле као снег, које нагне бегати од погледа Зосимовог. Старац је дуго трчао, док оно биће не прилеже у једном потоку и не викну: авво Зосиме, прости ми ради Господа, не могу ти се обрати ти, јер сам жена нага! Тада јој Зосим добаци своју горњу ха љину; она се огрну и јави му се. Устрашен беше старац чув ши своје име из уста те жене непознате. После дугог наваљи вања његовог жена му исприча своје житије. Она беше рође на у Мисиру, и од дванаесте своје године поче живети развратно у Александрији, и проведе у разврату пуних 17 година. Гоњена блудним огњем телесним она седе једнога дана на лађу, која пловљаше ка Јерусалиму. Приспев у Свети Град хтеде и она ући у цркву да се поклони Часном крсту, али је нека невидљива сила задржаваше и не даваше јој ући. У великом страху погледа она у икону Пресвете Богородице у притвору и мољаше се Њој, да јој допусти ући и целивати Часни Крст исповедајући грешност и нечистоћу своју, и обећавајући да ће после поћи тамо камо је Света Пречиста буде упутила. Тада јој би допуштено ући у цркву. Пошто целива крст изађе поново у притвор пред икону и захвали се Богородици, но у том чу глас: ако пређеш Јордан, наћи ћеш добар мир! — Она одмах купи три хлеба и крену за Јордан, где стиже истог вечера. Сутрадан се причести у манастиру св. Јована и пређе реку. И проживе у пустињи читавих 48 година, у превеликим мукама, у страху, у борби са страсним помислима као са дивљим зверовима. Хранила се зељем. После тога када стајаше на молитви виде је Зосима како стоји уздигнута на ваздуху. Она га замоли да идуће године донесе јој Причешће на обалу Јордана, а она ће доћи да се причести. Идуће године Зосима дође с Причешћем у вече на обалу Јордана, но чуђаше се, како ће светитељка прећи Јордан. У том виде према месечини, да она дође реци, прекрсти реку, и пође по води као по суху. Кад је причести, она га замоли, да идуће године дође у онај исти поток где су се прво видели. Зосима оде и нађе тело њено мртво на оном месту, и више главе на песку написано: погреби, авво Зосиме, на овом месту тело смерне Марије, предај прах праху, преставила сам се 1 априла у саму ноћ спасоносног Христовог страдања по причешћу Божествених Тајни. Из овога написа дозна Зосима прво њено име, и друго и страшно чудо, да је она прошле године оне исте ноћи кад се причестила стигла у тај поток, до кога је он морао путовати 20 дана. И тако Зосима сахрани тело чудесне светитељке Марије Египћанке. А када се врати у манастир исприча целу историју њенога живота и чудеса, која је он лично видео од ње. Тако Господ зна да прослави покајане грешнице. Св. Марија спомиње се још и пете недеље Часног Поста. Црква је истиче верним у те посне дане као узор покајања. Упокојила се око 530 год.
*Сетите се  болесника, паћеника, затвареника, оних у центру за рехабилитацију, безкућника, ментално оболелих, њихових чуварa и установа.
*Припремајте се за Светог Причешћа и Исповест редовно.  
*Сваки парохијанин је мисионар Цркве светога Ђорђа. 
ОВА БРОШУРА ЈЕ БЕСПЛАТНА  И МОЖЕТЕ ЈЕ ПОНЕТИ КУЋИ.!!!
СВ.ЂОРЂЕ СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ

Април 14, 2013
Ове Недеље , четврте недеље Великог Поста, присетимо се учења Светог   Јована Лествичника. У његовом чувеном делу познатом као Лествица , Свети Јован пише како све у нашем животу може бити савршено у заједници са Христом. Он описује 30 стпепеница које су потребне да се попнемо до Христа и Царства Небеског. Кроз ове степенице , ми мењамо наш живот и те промене на помажу да досегнемо пуноћу и величину Христову, да доживимо Правосалвно Хришћанство у свој оној пуноћи онако како је Исус доживео.

На послу или у школи , свако прича о најновијој књизи , како помоћи самоме себи...проналазећи начине како да постанемо богати , како да помогнемо деци финансијски кроз факултет, зарадити много новца радећи од куће. Али једина књига која говори о свакодневним проблемима је Лествица. Заједничка мисао подељена између свих нас кроз овај Велики Пост је она да ће мо бити осуђени за наша дела. Како већ пролазимо средину поста , ајде да се фокусирамо на Старатељство , труд на нашем Времену , Талентима и Новцу. Молимо се и сагледајмо како можемо да помогнемо и да се сетимо савета Светог Јована Лествичника да  живимо онако како је и Хростос живео"и да употребимо све дарове од Бога на нас и наше ближње. 

Свети Оче Јоване , са рекама суза ти си пустињу учинио плодном, и са искреним покајничким уздасима си учино да твој рад донесе плода стоструко. О Свети , моли Христа Бога да спасе душе наше. Амин. 

НЕДЕЉНА ШКОЛА:Данас се одржавају часови Веронауке за вашу децу у Црквеној сали. Уколико сте данас у Цркви са децом, одведите их у Салу да присуствују часовима Веронауке.

ПОПУНИТЕ ФОРМУЛАР О СТАРАТЕЉСTВУ ЗА 2013.ГОДИНУ







