Св. Ђорђе Српска Православна Црква
5830 Glenview Avenue

Cincinnati, OH 45224, USA 

Протојереј Петар Петровић
Света Литургија: 10:30  
Црква: (513)542-4452
Празнична Литургија: 8:00  
Мобилни: (513)544-7481
Црквена Школа: 10:30  


Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com
Исповест: пре  Свете Литургије 
Веб Сајт: www.stgeorgecinci.org


 
Недеља Пета Поста
Април 6, 2014
ПРОСФОРА: Протиница Гордана Петровић                      ЧИТАЧ: Адам Меадор    
Спонзори  Кафе и Колача :КСС  
ТУТОР:Томас Фрејзер   

ПОМОЋНИЦИ У ОЛТАРУ Томас Фрејзер, Вељко Уверићи, Адам Меадор
ДОБРО ДОШЛИ:Овом Брошуром желимо да поздравимо наше посетиоце са нама данас. Молимо вас да пратите Св.Литургију, која почиње на страни 28    Плаве богослужбене  књиге која се налази у клупи. ЖАО НАМ ЈЕ ШТО ПОДЕЛА ХРИШЋАНСТВА  НЕ ДОЗВОЉАВА ДА СЕ СВЕТО ПРИЧЕШЋЕ  ПОНУДИ  НЕПРАВОСЛАВНИМА ИЛИ ОНИМА  КОЈИ НИСУ СПРЕМНИ. Међутим, приђите  на крају Свете Литургије да пољубите  Крст и примите Нафору-благословени  хлеб као знак љубави и заједништва. МОЛИМО ВАС  ПОШТУЈТЕ СВЕТУ ЛИТУРГИЈУ И ДОЂИТЕ У ЦРКВУ НА ВРЕМЕ И УЧЕСТВУЈТЕ НА СВЕТОЈ ЛИТУРГИЈИ ЗАЈЕДНО СА ОСТАЛИМ ПАРОХИЈАНИМА. Просперитет наше цркве је у вашим рукама! Молимо Вас да оставите своје контакт информације пре него што напустите цркву.

Апостол: Јеверејикма 9:11-14  -  Али кад је дошао Христос, Првосвештеник будућих добара, кроз већу и савршенију скинију, нерукотворену, то јест не од ове творевине, Не са крвљу јарчијом ни јунчијом, него са својом крвљу уђе једном за свагда у Светињу извршивши вјечно искупљење. Јер ако крв јараца и јунаца и пепео од јунице, којом кад се кропе нечисти освећује их да буду тјелесно чисти, Колико ли ће више крв Христа, који Духом вјечним принесе себе непорочна Богу, очистити савјест вашу од мртвих дјела, да би служили Богу живоме и истинитоме.
 
Јеванђеље Лука 7:36-50- Мољаше га пак један од фарисеја да би обједовао у њега; и ушавши у кућу фарисејеву, сједе за трпезу.
И гле, жена у граду која бјеше грјешница, дознавши да је Исус за трпезом у кући фарисејевој, донесе мирис у суду од алавастра. И ставши позади код ногу његових плакаше, и стаде квасити ноге његове сузама, и косом главе своје отираше, и цјеливаше ноге његове, и мазаше мирисом. А кад видје фарисеј који га је позвао, рече у себи: Да је он пророк, знао би ко и каква га се жена дотиче; јер је грјешница.И одговарајући Исус рече му: Симоне, имам ти нешто казати. А он рече: Учитељу, кажи.А Исус рече: Двојица бијаху дужни једноме повјериоцу, један бјеше дужан пет стотина динара, а други педесет.А кад они не имадоше да му врате, поклони обојици. Кажи, који ће га од њих двојице већма љубити? А Симон одговарајући рече: Мислим онај коме више поклони. А он му рече: Право си судио.И окренувши се жени, рече Симону: Видиш ли ову жену? Уђох ти у кућу, ни воде ми на ноге ниси дао, а она ми сузама обли ноге, и косом главе своје обриса.Цјелива ми ниси дао; а она, откако уђе, не преста цјеливати ми ноге.Уљем ниси помазао главу моју, а она мирисом помаза ми ноге.Зато ти кажем: Опраштају јој се гријеси многи, јер је велику љубав имала; а коме се мало опрашта малу љубав има.А њој рече: Опраштају ти се гријеси.И стадоше у себи говорити они што сјеђаху с њим за трпезом: Ко је овај што и гријехе опрашта? А жени рече: Вјера твоја спасла те је; иди у миру.
СЕТИТЕ СЕ У ВАШИМ МОЛИТВАМА ЗА ЗДРАВЉЕ: Зора Дроца, Спасо Дроца, Хедер Комненовић, Ирма Риордан; Ђил Драгон Сенди, Чедомир Ђоковић, Мирослав Хелбић, Ђо Мишурда,Чарлота Ковачевић,Миленко Андреић,Барбара Љубисављевић.
 ''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''
ПОТРЕБНИ СУ СПОНЗОРИ,ЗА КАФУ И КОЛАЧЕ ЗА   АПРИЛ
Молимо  све који су вољни да   буду  добри старатељи   и дају своје добровољно   време и благо, да  се јаве и буду  спонзори за  колаче и кафу или ручак. 
-----------------------------------------------------------------------
----------------------------------------------------------------------------------
ДАТУМИ КОЈИХ СЕ ТРЕБА СЕТИТИ

-Април 12-Лазарева Субота-ВРБИЦА- Вечерња Служба у 5:00.ч.увече.Молимо вас дођите у цркву са вашом децом..

-Април 17-Велики Четвртак (Вечерња са читањем 12 Јеванђеља у  7:00.ч.увече. 

-Април 18-Велики Петак-Вечерња са изношењем Плаштанице у  7:30.увече.

-Април 19- -Васкрсно Јутрење у:11:45.ч.увече.   

-Април 20- ВАСКРС-Света Литургија у 10:30.ч. у продужетку Васкршњи ручак у 12:00 подне.Кумови:Мирко и Ђука Шебез са родитељима Ђорђем и Јелом.

О верности у страдању и венцу живота 

Не бој се ни ода шта што ћеш пострадати... 
Буди вјеран до саме смрти, и даћу ти вијенац живота (Откр. 2, 10) 
Својим страдањем Господ је олакшао наша страдања. Он је претрпео највеће муке и изашао као победилац; зато Он може нас храбрити у нашем малом страдању. Он је страдао и трпео на правди, а ми страдамо и трпимо испаштајући своје грехе. Зато Он двоструко може нас опомињати, да истрајемо до краја, као што је Он, безгрешни, истрајао. Њему нико од нас није помогао нити олакшао муке и трпљења, а Он стоји уза свакога од нас кад страдамо, и олакшава нам наше муке и невоље. Зато Он има право да каже сваком страдалнику ради имена Његова: не бој се! Не бој се ни ода шта што ћеш пострадати, говори Он, јер Ја сам поднео сва страдања и познајем их; и ниједног се страдања нисам убојао, него сам их све примио на Себе и све их на крају - победио. Ја их нисам победио одбацивши их или побегавши од њих, него примивши их све на Себе драговољно и подневши их све до краја. Тако и ти прими на себе драговољно страдања, а Ја видим и знам, колико ти можеш поднети и докле. 
Ако ли страдања буду трајала и до саме смрти, и ако ти она и смрт проузрокују, не бој се ипак: даћу ти вијенац живота. Крунисаћу те животом бесмртним, вечним. у коме Ја царујем са Оцем и Духом животворним. Бог те није ни послао на земљу, да угодно живиш него да се спремиш за бесмртни живот. Жалост би била велика, кад Створитељ твој не би ти могао дати бољи, и дужи и светлији живот него што је тај на земљи, који сав заудара на трулеж и смрт, и који је краћи него живот гавранова. 
О браћо моја, послушајмо реч Господа, и сва ће нам страдања бити олакшана. Ако нам се ударци света сада чине као тврдо камење, кад послушамо Господа, они ће постати као пена морска. 
Господе Победитељу, научи нас још дуготрпљивости Твојој. И кад малакшемо, пружи руку Твоју, и подржи нас. Теби слава и хвала вавек. Амин.
	

	


Св.Ђорђе Српска Православна Црква

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ

Старатељака Порука  

Пета Недеља Великог Поста  

Света Марија Египатска  

Април 6, 2014

Данас, пете недеље Великог Поста ми славимо Св. Марију Египћанку. Света Марија је живела у греху и не мало пута продавала је своје тело за храну и путовања. Она је напустила своју земљу и при доласку и Свети Град , пратила је групу људи упала је у Цркву Васкрсења Христова на дан када се славило Узношење Часног Крста. Али када је ступила на праг цткве , невидљива сила ју је спречила да уђе ма колико се она трудила а остали људи су без икакве тешкоће улазили у Цркву. Остављена сама на улазу у Цркву схватила је да је њена грешност та што је спречава да приђе Часном Крсту. Плачући и ударајуће се у прса и гледајући у икону Мајке Божије усрдно се помолила:Владарко Госпођо , која си носила Госпада у утроби својој, знам да нисам достојна да ни гледам у икону Твоју, Ти која си чиста телом и душом, јер, Ти мора да ме се гнушаш колико сам нечиста. Али , како Господ рођени од Тебе, постаде човек нас ради да нас призове покајању , тако помози мени. Допусти ми да уђем у Цркву и да се поклоним Његовоме Крсту. И чим видим Крст , ја обећавам да ћу се одрећи свих задовољстава овога света и пратито стазу спасеља коју ми одредиш. 

Одједном се осети слободном од силе која ју је задржавала и уђе у Цркву. Она се усрдно поклони и онада вративши се Икони Мајке Божије објави да је спремна да прати пут који јој Пресвета Дјева покаже. Глас са висине јој се јави и рече"Ако пређеш реку Јордан остало ћеш наћи".

И док размишљамо о животу Света Марије Египћанке треба да се присетимо и речи Апостола Павла у Првој Коринћанима 6.20 Ви сте купљени за цену , према томе славите Бога својим телима и вашим духом јер сте Његови." 

Када видимо како је Света Марија Египћанка злоупотребљавала своје тело ... али кроз ного кајање је спашена , и сама чињеница да је наше Спасење плаћено - Христово тело је жртвовано на крсту на грехе наше .... ми морамо да се запитамо и да размислимо како да угодимо Богу нашим телима и душама фокусирајући се на наш Талнат. Да ли има неки посебан начин како да помогнемо нашој Цркви? Да ли наша професија нам омогућава да тако помогнемо нашој Цркви? Можемо ли у наш свакодневни радни дан укључити и Цркву? Било да смо доктори , столари, молери , адвокати , баштовани, рачуновође или било шта друго- можемо ли то да да искористимо као наше Старатељство у нашој Цркви?

Ми смо позвани да славимо и волимо Бога , да помажемо нашу Цркву.

РЕНОВИРАЊЕ МАЛЕ ЦРКВЕНЕ САЛЕ





Драги парохијани и пријатељи цркве светога Ђорђа,


У процесу је реновирање мале сале. Уколико желите да помогнете овај пројекат, чекове можете писати на име цркве Свети Ђорђе са назнаком да је новац за реновирање мале сале.








