Св. Ђорђе Српска Православна Црква
5830 Glenview Avenue

Cincinnati, OH 45224, USA 

Протојереј Петар Петровић
Света Литургија: 10:30  
Црква: (513)542-4452
Празнична Литургија: 8:00  
Мобилни: (513)544-7481
Црквена Школа: 10:30  


Е-маил: blagoslov@cinci.rr.com
Исповест: пре  Свете Литургије 
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Недеља Трeћа Поста
Март 23, 2014
ПРОСФОРА: Протиница Гордана Петровић                      ЧИТАЧ: Томас Фрејзер    
Спонзори  Кафе и Колача : Јасмина Јовић са породицом
ТУТОР:Томас Фрејзер   


ПОМОЋНИЦИ У ОЛТАРУ Томас Фрејзер, Вељко Уверићи. 

ДОБРО ДОШЛИ:Овом Брошуром желимо да поздравимо наше посетиоце са нама данас. Молимо вас да пратите Св.Литургију, која почиње на страни 28    Плаве богослужбене  књиге која се налази у клупи. ЖАО НАМ ЈЕ ШТО ПОДЕЛА ХРИШЋАНСТВА  НЕ ДОЗВОЉАВА ДА СЕ СВЕТО ПРИЧЕШЋЕ  ПОНУДИ  НЕПРАВОСЛАВНИМА ИЛИ ОНИМА  КОЈИ НИСУ СПРЕМНИ. Међутим, приђите  на крају Свете Литургије да пољубите  Крст и примите Нафору-благословени  хлеб као знак љубави и заједништва. МОЛИМО ВАС  ПОШТУЈТЕ СВЕТУ ЛИТУРГИЈУ И ДОЂИТЕ У ЦРКВУ НА ВРЕМЕ И УЧЕСТВУЈТЕ НА СВЕТОЈ ЛИТУРГИЈИ ЗАЈЕДНО СА ОСТАЛИМ ПАРОХИЈАНИМА. Просперитет наше цркве је у вашим рукама! Молимо Вас да оставите своје контакт информације пре него што напустите цркву.

Апостол: Јеверејикма 4:14-5:6 - Имајући, дакле, Првосвештеника великога, који је прошао небеса, Исуса Сина Божијега, треба да се држимо чврсто вјере коју исповиједамо. Јер немамо првосвештеника који не би могао састрадати немоћима нашим, него Првосвештеника који је у свему кушан као и ми, али без гријеха. Стога приступајмо смјело пријестолу благодати, да примимо милост и нађемо благодат за благовремену помоћ. Јер сваки првосвештеник који се узима између људи, поставља се за људе на служење Богу, да приноси и дарове и жртве за гријехе,  Који може да саосјећа са онима који су у незнању и заблуди; јер је и сам подложан слабостима, И због тога је дужан, како за народ, тако и за самога себе да приноси жртве за гријехе.  И нико сам себи не присваја ту част, него призван од Бога, као и Арон.  Тако и Христос не даде сам себи славу да буде првосвештеник, него Онај који му рече: Син мој јеси ти, ја те данас родих.  Као што и на другом мјесту вели: Ти си Свештеник вавијек по чину Мелхиседекову.

Јеванђеље Марко 8:34-9:1  И дозвавши народ са ученицима својим рече им: Јер ко хоће живот свој да сачува, изгубиће га, а ко изгуби живот свој мене ради и јеванђеља онај ће га сачувати. Јер каква је корист човјеку ако задобије сав свијет а души својој науди?  Или какав ће откуп дати човјек за душу своју?  Јер ко се постиди мене и мојих ријечи у роду овоме прељуботворном и грјешном, и Син ће се Човјечији постидјети њега кад дође у слави Оца својега са светим анђелима.  И рече им: Заиста вам кажем: има неки међу овима што стоје овдје који неће окусити смрти док не виде Царство Божије да је дошло у сили.   
СЕТИТЕ СЕ У ВАШИМ МОЛИТВАМА ЗА ЗДРАВЉЕ: Зора Дроца, Спасо Дроца, Хедер Комненовић, Ирма Риордан; Ђил Драгон Сенди, Чедомир Ђоковић, Мирослав Хелбић, Ђо Мишурда,Чарлота Ковачевић,Миленко Андреић,Барбара Љубисављевић.
 ''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''
ПОТРЕБНИ СУ СПОНЗОРИ,ЗА КАФУ И КОЛАЧЕ ЗА   АПРИЛ
Молимо  све који су вољни да   буду  добри старатељи   и дају своје добровољно   време и благо, да  се јаве и буду  спонзори за  колаче и кафу или ручак. 
-----------------------------------------------------------------------
-Март 30-Четрдесетодневни Парастос +Ђени Пјанић.После парастоса ручак у Црквеној сали.
-Април 12-Лазарева Субота-ВРБИЦА- Вечерња Служба у 5:00.ч.увече.Молимо вас дођите у цркву са вашом децом..

 -Април 17-Велики Четвртак (Вечерња са читањем 12 Јеванђеља у  7:00.ч.увече. 

 -Април 18-Велики Петак-Вечерња са изношењем Плаштанице у  7:30.увече.

-Април 19- -Васкрсно Јутрење у:11:45.ч.увече.   

-Април 20- ВАСКРС-Света Литургија у 10:30.ч. у продужетку Васкршњи ручак у 12:00 подне.Кумови:Мирко и Ђука Шебез са родитељима Ђорђем и Јелом.
ЧАСОВИ ВЕРОНАУКЕ ЗА ВАШУ ДЕЦУ
Ако сте данас у цркви са децом, одведите их у црквену салу на часове веронауке.

	

	БУДИТЕ СПОНЗОР МЕСЕЧНИХ НОВИНА
Потребни су спонзори за месеце: Junи/Julи;-Aвgust;

-Septembаr;-Oкtobаr;-Novembаr.

Уколико желите да спонзоришете  Парохијске Новине, пошаљите чек у износу на у   80 долара на име Цркве Светог Ђорђа са напоменом за
који месец желите да будете спонзор, било да је то за покој душе или за здравље некога од чланова ваше породице. Хвала.

-------------------------------------------------------------------------



ХВАЛА
1.Димитрију Јовићу на обављеним електричним поправкама у црквеној сали и парохијском дому.

2.Саши Крсмановић на обављеним водо инсталатерским радовима у цркви и црквеној сали.

ВАШЕ ВРЕМЕ И ТАЛЕНТИ СУ ОД ВЕЛИКЕ ВАЖНОСТИ ЗА НАПРЕДАК НАШЕ ЦРКВЕ.

МОЛИМО ВАС РЕЦИ ТЕ СВЕШТЕНИКУ КОЈЕ ТАЛЕНТЕ ИМАТЕ И КАКО МОЖЕТЕ ПОМОЋИ ЦРКВИ.
СВ.ЂОРЂЕ СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЦРКВА

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ

 Трећа Недеља Великога Поста

Крстопоклона Недеља 
Март 23, 2014

Данас је трећа Недеља Великог Поста и Правослвна Црква слави Свети и Живоносни крст Господњи. Света Литургија садржи посебно слављење Крста , које припрема верне за Распеће , кога се сећамо током задље недеље Поста. 

Шта Распеће Христово значи за нас? Господ Исус Христос је умро за наше грехе јер" Господ тако заволе свет да даде свој Јединородног Сина , да ко год у поверује у Њега не умре нега да има живот вечни" ЈН 3:16. Божија Љубав за нас - шанса за вечни живот - наше Спасење и нада за живот у Божијем царству , је могућа само зато што је Господ Исус умро за нас на Крсту. 

И док целивамо Крст ове Недеље , морамо да се запитамо шта Крст значи за нас ... и колико волимо Господа?... колико волимо нашу Цркву која преставља Христа?.. колико волимо Бога који нам све даје ?Да ли га волимо довољно да би даривали наше Време , Таленте и Новац?

Кондак треће Недеље Великога Поста

Врата рајска више нису чувана пламеним мачем , јер би угашен росом Крсног дрвета. Жаока смрти и победа Ада се уништи. И ти , Господе , када си се појавио онума који су били у Аду, рекао си: Уђите поново у Рај. 
РЕНОВИРАЊЕ МАЛЕ ЦРКВЕНЕ САЛЕ





Драги парохијани и пријатељи цркве светога Ђорђа,


У процесу је реновирање мале сале. Уколико желите да помогнете овај пројекат, чекове можете писати на име цркве Свети Ђорђе са назнаком да је новац за реновирање мале сале.








